

瑶海区举办首届幼儿体育大会

全区近百所幼儿园和近万名幼儿、家长热情参与



6月22日,由瑶海区教育体育局主办,山东飞跃童年儿童运动与健康研究院承办的合肥市瑶海区首届幼儿体育大会在安徽省体育馆举行。来自全区149所幼儿园的406名幼儿教师、650名幼儿参加大会。本次体育大会历时四个月,自2月22日启动以来,吸引了全区近百所幼儿园的两千余名教师和近万名幼儿、家长热情参与。

在开幕式节目展演中,300名小朋友通过腰鼓表演、篮球操展演、幼儿啦啦操展示等项目,充分展现了新时代幼儿自信从容、奋勇向前的精神风貌。

本次幼儿体育大会决赛既包含幼儿个人项目匍匐爬、立定跳远、单摇跳绳接力等,又有幼儿团体项目趣味综合赛道、接力折返跑、翻山倒海等。孩子们展现出了出色的运动技能和团队合作精神,一次次精彩的配合和拼搏赢得了现场观众的阵阵喝彩。

下午,北京体育大学教授及博士生导师罗冬梅走进瑶海,围绕《学龄前儿童生长发育的源动力:科学的体育运动》与全市三百名幼儿园园长进行交流。区教体局学前办工作人员表示:“通过专家引领,期待进一步促进教师的专业化成长,吸引更多的幼儿和家庭加入体育活动中来,共同推动全民健身和幼儿园教育体育工作。”

吴海波

合肥市朝霞小学开展期末趣味闯关活动

为贯彻落实“双减”政策和“五育并举”工作,做到“减负不减质”,同时检测一、二年级师生一学期以来“教”与“学”的双向效果,让学生享受收获知识的愉悦,获得自我价值的认同感,合肥市朝霞小学于6月21日开展了一、二年级无纸笔趣味闯关活动。

本次活动以闯关形式进行,语文学科设计了“识字小达人”“与词语交朋友”“背诵小能手”“看图说话”四个关卡,分别考查了学生对字词的掌握程度、对古诗词

积累、课文相关知识的积累运用以及口语表达能力。

数学学科则设置了口算、图形、测量、应用四个关卡,把数学问题情境化,让学生在“玩中测”,促进了学生数学核心素养的全面提升。

不以纸笔定能力,虽无笔墨也飘香。孩子们在有趣的测评活动中,多元参与,自主经历,既享受了紧张刺激的“头脑风暴”,又在被闯关的同时收获了快乐和成长。

徐凡

合肥市兴海苑小学:党员先锋勇担当 招生服务显温情

为发挥党员先锋模范作用,更好地服务新生家长,6月24日~26日,在合肥市兴海苑小学党支部书记任杰的带领下,党员教师在校门口值守,并引导家长进入相应的教室进行信息核验。招生组的党员教师们为一年级新生家长答疑解惑、排忧解难,确保招生工作有序、平稳、安全、规范。

在此次的招生志愿活动中,学校党支部还设置了

党员示范岗,面对前来咨询的家长,党员教师们都耐心地解答、仔细收集核对资料,进行线下登记,为家长提供积极指导与帮助。

为期三天的招生咨询服务圆满落幕,党员教师始终牢记党员身份,以饱满的精神状态,践行先锋行动,擦亮“璀璨兴海”党建品牌,将全心全意为人民服务落到实处。

王飞娥

合肥市瑶海实验小学开展优秀教师教育故事分享会

“师者匠心,止于至善;师者如光,微以致远。”为发挥优秀教师的引领作用,6月26日,合肥市瑶海实验小学开展了优秀教师教育故事分享会。8位老师们将自己与学生的故事娓娓道来。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。此次的教育故事分享,让老师们在教育工作中不断探索,不断进步,满怀热爱,发挥自己的光和热。

宁凡

合肥市锦绣小学开展专项幼小衔接课程活动

为贯彻落实《教育部关于大力推进幼儿园与小学科学衔接的指导意见》等文件精神,进一步推进幼小衔接工作的开展,探索新课标背景下幼小衔接工作的有效路径,将教育回归儿童本位,实现小学和幼儿园的双向衔接,2024年4月至6月,合肥市锦绣小学到锦绣幼儿园、天门锦城幼儿园开展专项幼小衔接课程。共进行五门专项衔接课程30节次,外加两场专题讲座。本次“幼”与“小”的双向奔赴,架起了沟通桥梁,减缓了衔接坡度,实现了教育合力。合肥市锦绣小学将继续以发展的眼光、平和的心态,去助力幼儿的点滴成长,让其以自然、快乐、自信的姿态迎接美好的小学生活!

史迎春



小记者

春游去哪儿玩

作者:王敦敏 学校:合肥师范附小三年(4)班
指导老师:李春燕

“迟日江山丽,春风花草香。”春天悄无声息地向我们走来了,在美好的春天里,春游是必不可少的,我推荐大家去美丽又有趣的合肥植物园。

走进合肥植物园,首先映入眼帘的是一个牌子,上面写着:兰花园。你可以闻兰花淡淡的芳香,听小鸟在枝头上唱歌,看蜜蜂在花丛中采蜜,当然,你也可以在旁边的板凳上,安静地看书或者尽情地跟小朋友们玩耍。

我最推荐大家去植物园里的湖边玩,湖里有各种各样的鱼。有的全身都是橘黄色,在水中欢快地跳跃着,好像一位少女,穿着橘黄色的裙子,在水中舞蹈;有的肚子鼓起来跟皮球一样圆;还有的全身是刺,

兰花们在春风中摇曳,几只小鱼在清澈见底的春水中游来游去,湿润的泥土,露出嫩芽的小草,都在向我们传达着春天的气息。

合肥植物园是你春游旅行地的不二之选。

我学会了骑自行车

作者:王敦敏 学校:合肥师范附小三年(4)班
指导老师:李春燕

记忆在我的脑海中慢慢汇成了一条长河,有成功的喜悦、失败的忧伤……令我记忆最深刻的还是我学会了骑自行车。

记得有一次我去公园散步,看到别的小朋友在骑自行车,我羡慕极了。于是我心中也产生了学骑自行车的念头。

说干就干,我买了一辆自行车,来到公园里,开始学习骑车。我兴奋地骑上去,紧紧地握住车把手,脚放在踏板使劲一蹬,自行车便像喝醉酒了一样,晃悠悠地往前行驶起来。突然,我一个没刹住,撞在了大树上。心想:“可真难啊!”一旁的妈妈似乎看出了我的心思,鼓励我道:“加油,你能行的!”于是我便爬起来,继续学。经过了无数次的努力,我终于学会了!

经过这件事,我领悟到了。凡事只要坚持,努力不懈就一定能够做成。

我的“自画像”

合肥市高新区中嘉学校四(1)班 田赵一禾
指导老师:张静

尊师重道乃中华之传统美德也,今新师将至,鄙人决定向未来的恩师介绍一下自己。

鄙人,田赵一禾也。短发笔直,丹凤眼,炯炯有神,眉如利剑,嘴唇红润,直鼻,瓜子脸,常常梳着斜刘海。欲了解鄙人,且听吾一一道来。

吾爱阅读,府中书本随处可见,吾房内书更是数不胜数,令人眼花缭乱。某日晚,吾母曰:“速入寝睡觉。”吾携一书入被,佯寐,囊萤“窃”读。至吾母来时,吾便速将之置于枕下;吾母去,继而窃读之。吾母甚聪慧,缓步吾榻旁,悄不发声。吾不知其来,仍窃读之。忽而,听得吾母曰:“此书甚善否?”吾顺口答曰:“果良书,开卷有益,吾甚爱看之。”话音未落,顿时,吾惊愕,是何情况?吾母暴跳如雷,怒收吾书。吾只得赔笑,但一山还有一山高,妙书再藏榻底,照看不误。

吾爱看书,亦爱下棋。一日,吾正在下棋,吾母曰:“田,来食!”吾纹丝不动。母又曰:“田,汝闻否?”吾仍不动。母大怒,大步流星,奔向吾。母速至吾身后,吾仍未觉,吾母差点口吐白沫,只差伸手掐人中。吾母揪吾耳,吾痛而号。母曰:“逆子,速来食!”乃随母去。

如此爱看书,亦爱下棋之人,汝爱否?